

DÍSZPOLGÁRI CÍM ÁTADÁSA

özv. Véber Lajosnét kérem a színpadra

1948. május 7-én született Bernecebarátiban. Az Általános iskolai tanulmányait 1954-1962-ig az Ipolydamásdi, majd a szobi iskolában végezte. Aztán 1962-1965-ig a Dunakeszi járműjavító ipari iskolába járt. Ennek befejezése után a szobi kőbányában, később a váci izzóban dolgozott. 1970-1989-ig a Szobi Gyümölcsfeldolgozóban sofőri munkakört töltött be. Közben 1972-ben feleségül vette Niedermüller Idát. 3 gyermekük született, Norbert, Hajnalka és Georgina. 1989-ben szívinfarktus következtében megműtötték és leszázalékolták. Azóta töltötte nyugdíjas éveit, bár akkor sem tétlenül.

1990-től, az önkormányzatiság megalakulásától 2014-ig, 6 cikluson át, 24 éven keresztül volt kicsiny falunk képviselője, az utolsó két ciklusban pedig alpolgármestere volt községünknek.

A kezdeti évek kis településünk életében sem voltak egyszerűek, hiszen mondhatni a nulláról kellett Lajoséknak felépíteni mindazt, amit mára elértünk...

Ki kellett alakítani az önkormányzat székhelyét, a Polgármesteri hivatalt.

Megszervezni a szociális ellátást.

Épületet kellett vásárolni az Óvoda számára, majd önkéntesekkel, társadalmi munkában felújítani és elindítani Damásdon az óvodát mindenki örömeére...

Megszervezni a település életét: dolgozókat foglalkoztatni a település működésének biztosítására...

Helembával testvér-települési kapcsolatot kiépíteni, majd megharcolni minden egyes határnyitásért az akkori Barátság-hídon, hogy meglátogathassuk egymást a közös ünnepeken...

Kulturális programokat szervezni, közösen farsangolni a testvértelepüléssel...

Megépíteni pályázati forrásból a környékbeli falvakkal együtt a közműveket: a vezetékes gázt, a szennyvízcsatorna hálózatot és az optikai kábelrendszert.

Körjegyzőséget kialakítani Márianosztrával és Kóspallaggal közösen azért, hogy a hivatali munka gördülékeny és zökkenőmentes lehessen, a lakosság teljeskörű ellátása érdekében...

Mondhatni létrehozni egy új települést, felrázni a régit és újraszervezni az életét...

Mindezt tenni úgy, hogy mellette aktívan dolgoztál és a családdra is időt kellett szakítanod...

2016. szeptember 25-én bekövetkezett haláláig aktív részese és irányítója volt településünk közéletének.

Kedves Lajos Barátom! A település nevében mondhatom: büszkék vagyunk rád és köszönjük mindazt, amit értünk, ezért a kis településért, Ipolydamásdért tettél!

Fogadd hát szeretettel Ipolydamásdtól a díszpolgári címet, melynek szövegét most tisztelettel felolvasom: